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VelkommenVelkommen
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PanoramastuenPanoramastuen Konferencesal 1+2Konferencesal 1+2

Konferencesal 3Konferencesal 3

BalkonenBalkonen Bellevuestuen Bellevuestuen 



Lidt om priserLidt om priser
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Hovedret				    kr. 298,00 pr couvert 
Hovedret samt forret eller dessert				   kr. 328,00 pr. couvert  
Hovedret samt forret og dessert				    kr. 398,00 pr. couvert

Enkelte retter med tillæg   
Børn under 1 år, der selv medbringer mad er uden beregning.

Der fratrækkes kr. 100,- fra couvertprisen pr barn under 10 år, der skal  
sidde med ved bordet  

Vi tager forbehold for prisændringer og trykfejl i denne brochure

Festarrangement: 
(minimum 15 betalende couverter)

Vælg en 3 retters klassisk menu ud fra menukortet 
Velkomstdrink. Øl, vand, isvand samt husets hvid- og rødvin ad libitum til for- og 

hovedret samt til desserten et glas dessertvin. 
Kr. 625,00 pr. couvert

Tillæg for selskab i Panoramastuen, Bellevuestuen & Balkonen kr. 50,- pr person
Ønskes en anden menu ved allegener, vegetarer osv. er der et tillæg på kr. 100,- pr person 

Heldagsarrangement: 
(minimum 15 betalende couverter)

Vælg en 3 retters klassisk menu ud fra menukortet 
Velkomstdrink. Øl, vand, isvand, husets hvidvin og rødvin ad libitum under middagen.

samt til  
desserten et glas dessertvin, kaffe/ the samt natmad

Kr. 725,00 pr. couvert 
ved arrangementer med varighed fra kl. 12.00 til 20.00 eller fra kl. 18.00 til 02.00

serveres natmaden en halv time før arrangementets afslutning.
Øl, vand og husets vin ad libitum efter middagen kan tilkøbes mod et 

tillæg på kr. 135,00 pr couvert
Tillæg for selskab i Panoramastuen, Bellevuestuen & Balkonen kr. 50,- pr person 

Ønskes en anden menu ved allegener, vegetarer osv. er der et tillæg på kr. 100,- pr person
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Øvrige priserØvrige priser
Velkomstdrink: kir - mousserende eller rosé pr. stk kr. 48,00  

Husets vine kr. 348,00 pr. flaske  

Natmad kr. 118,00 pr. couvert  

Kaffe / the kr. 40,00 pr. couvert  

Småkager kr. 25,00 pr. couvert 

Medbragt bryllupskage kr. 15,- pr. couvert  

Kransekagetoppe kr. 45,00 pr. couvert  

Cognac / likør / div. spiritus 2 cl. kr. 40,00 pr. stk.  

Pilsner kr. 45,00 pr. stk.  

Vand kr. 40,00 pr. stk.  

Menubånd trykt på papir kr. 20,00 pr. stk. 

Overtid pr. påbegyndt halve time incl. fortsættelse af bar kr. 125,00 pr. person

Overnatning:
Dobbeltværelse med morgenbuffet kr. 1.250,-
Enkeltværelse med morgenbuffet kr. 1.050,-
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Øvrig infoØvrig info

 
Bordplan, bordkort og evt. pynt skal være hotellet i hænde senest 1 uge før arrangementet. 

Der kan rettes i antallet indtil 3 dage før arrangementet uden beregning.
Herefter opkræves fuld couvertpris for afbud.

 
Ved specialarrangementer er der ingen reduktion i prisen ved afbud senere end 3 dage før start.  

 
Maden – vi gør opmærksom på, at vi ikke yder nogen form for erstatning ved tandskader 

Pletter på tøj – kontakt den vagthavende tjener på dagen, vi erstatter ikke tøjet, men tilbyder Dem 
selvfølgelig en rensning, hvis det er nødvendigt 

Gaver – der indleveres ved Deres fest er på eget ansvar 

Garderobe – benyttelse af vores garderobe er på eget ansvar 

Parkering – benyttelse af vores parkeringsplads er på eget ansvar 

Stjernekastere – frabedes. Duge med brandhuller erstattes til kr. 600,00 pr. stk 

Festfyrværkeri– kun med skriftlig tilladelse fra politiet 

Selskaber afregnes på dagen eller efter forudgående aftale.
Vi tager imod kontant og dankort.
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ForretterForretter
Klassiske forretter: 

Klar suppe med boller samt hjemmebagt brød
Svampesuppe legeret med fløde serveret med sprød bacon

Aspargessuppe samt hjemmebagt brød
Hønsesalat på frisk ananas

2 stk. tarteletter med høns i asparges
Rejecocktail på sprøde salater med asparges, kaviar og dressing 

Hjemmegravad laks på salat med sennepsdressing 
Parmaskinke med melonsalat og hjemmelavet basilikumpesto

Peberrodsgravad laks med syltet agurk, ostecreme, hindbær vinegrette og dild
Terrin af krondyr med tranebær og nødder samt urtecreme og urter

Carpaccio af oksemørbrad serveret med urtepickles og sprød bagt parmesanost 
Røget andebryst med appelsinsalat, urtecreme, glaserede valnødder 

- o - o - o -
Fisketallerken, med 3 varianter af dagens fisk, hertil urtecreme  + kr. 40,-

Rødspætteroulade farseret med laks på sprød salat + kr. 40,-
Lakse-/rødspætteterrin på sprød salat med urtecreme + kr. 40,-

Laksetallerken med rørt laksesalat, citrusmarineret laks og  
peberrøget laks med tomatcreme   + kr. 40,00

Lakseroulade med ostecreme, citron, salat og urter  + kr. 40,00
Tapastallerken med pølse, fisk, terrin og skaldyr,  

lavet efter årstiden, serveret med passende tilbehør   + kr. 40,00
Hvidløgsstegte tigerrejer på sprød salat,  

hertil hvidløgsbrød samt urtecreme   + kr. 40,00
Til alle forretter serveres hjemmebagt brød og smør
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HovedretterHovedretter
Klassiske hovedretter:

 
Gammeldags flæskesteg med rødkål, surt, sødt, skysauce  

samt hvide og brune kartofler
Kalvesteg stegt som vildt med waldorffsalat, tyttebær, surt,  

vildtflødesauce, årstidens garniture samt hvide og brune kartofler
Pestostegt kalvetyksteg serveret med sauce af vilde svampe *

Rosastegt krondyrkølle med rosmarin hertil druesauce *
Lammekølle fyldt med hvidløg og persille hertil agurkesalat  

samt lammeskysauce *
Honning glaseret skinkeculotte med 2 slags dampet grønt, æblesauce og hvide  

kartofler
Oksecuvette med sauce af vilde svampe, dagens kartoffel og årstidens grønt
Fyldt unghanebryst med pimentsauce, dagens kartoffel og årstidens grønt

Farseret perlehøneroulade serveret med flødeestragonsauce
Rosastegt sødmælkskalv serveret med svampesauce * 

- o - o - o -
Timianmarineret kalvefilet, hertil sauce af citrontimian  + kr. 40,00 *

Glaseret andebryst, med madagaskarpeber,  
flamberet i calvados hertil sauce jus  + kr. 30,00 *

Oksemørbrad med trøffelsauce  + kr. 80,00 *
* Serveres med årstidens garniture samt dagens kartoffel.
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DesserterDesserter

Klassiske desserter:
Fløderand med frisk frugtsalat og flødeskum

Hasselnøddekurv med 3 slags is, frisk frugt og hindbær coulis
Hasselnøddekurv med softice og flamberede brombær

Hasselnøddekurv med softice og syltede figner flamberet i pernod
Hjemmelavet islagkage serveret med friske frugter
Creme Brulee med marinerede bær og æblesorbet

Årstidens glas med hvid chokolade creme, syltede bær og crumble
Mørdejstærte med citron creme, brændt marengs, bær og vaniljeis

Æble/pære Tarte Tatin serveret med æblesorbet, vanilleis og calvadoscreme
Chokoladefondant med frisk frugt og sorbet

Tårn af pistacie- & vanilleparfait i lag med nougat, hertil frisk frugt og bærcoulis 

- o - o - o -
Nøddekarameltærte med chokolade ganache samt  

triple chokoladeis og coulis + kr 20,00
Desserttallerken med Baileysmousse, kraftig chokoladekage,  
karameltærte, marinerede bær og solbærsorbet   + kr. 40,00

Nougatcremekage toppet med hvid chokolade og marineret appelsin   + kr. 40,00
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NatmadNatmad

Natmad serveres senest kl. 01.30 
Overtid kan tilkøbes 

 
 

Klar suppe med boller, hjemmebagt brød
Aspargessuppe samt hjemmebagt brød

Mulligatawny: indisk karrysuppe med ris og kylling samt hjemmebagt brød
Ungarsk gullaschsuppe

Fransk løgsuppe med ostebrød
Røde og ristede pølser med brød og traditionelt tilbehør

Pålægsbord med 3 slags pålæg, lun leverpostej og brie 
serveres med hjemmebagt brød og rugbrød

Croissant med 2 slags fyld efter kokkens valg samt salat
Frikadeller og kold kartoffelsalat og mix salat

Grønsagstærter med salat og dressing
Tortillas med kødfyld, hertil salat og dressing

Biksemad med rødbeder, rugbrød og sauce Bearnaise
Gammeldags æggekage med sprød bacon, tomat og purløg 

serveres med sennep og groft rugbrød

- o - o - o -

Europæisk oste- og pølsebord med 3 slags pølse, 3 slags ost 
serveres med hjemmebagt brød og rugbrød   + kr. 40,00



BuffetBuffet
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Frokostbuffet:

Sild med karrysalat
Fiskefilet med remoulade og citron

Æg med rejer og mayo
Røget svinemørbrad med urtecreme

Dyrlægens natmad
Serranoskinke

Røget fisk 
Pålægsfad med 3 slags pålæg og italiensk salat

Lunt:
Leverpostej med bacon og champignon

Frikadeller med rødkål
Medister med rødkål

Svinemørbrad a la creme
Glaseret skinke

Flødestuvede kartofler
Tarteletter med høns i asparges

Stort salatbord med 2 slags dressinger og knas

Hjemmebagt brød med smør

Brie med druer og hjemmebagt knækbrød
Brownies med bærpuré

Kr. 398,- pr person

(Buffeten har en varighed på 3 timer)



BuffetBuffet
Vælg selv 8 retter udfra nedenstående forslag heraf 2 fra hver gruppe.
De kolde retter samt tilbehør og sødt anrettes på buffet. De varme retter trancheres i lokalet.

KOLDE RETTER

Varmrøget laks med  
flødestuvet spinat

***

Gravad laks med  
sennepsdressing

***

Lakse- / rødspætteterrin med 
kæmperejer

***

Tarteletter  
med høns i asparges

***

Røget dyrekølle  
med rødløg

VARME RETTER

Sukkerglaseret  
bayonneskinke

***

Glaseret andebryst  
med appelsinsauce

***

Rosastegt oksefilet 
med rødvinssauce

***

Rosastegt krondyr  
med portvinssauce

***
Lammekølle  

med rosmarinsauce
***

Grønsagstærter  
med bacon 

TILBEHØR

Pinenhus´ store salatbar  
med 2 dressing varianter

***
Flødebagte kartofler

***
Kartoffelsalat i creme fraiche

***
Ovnbagte kartofler i 

krydderolie
***

Dagens pastasalat

OST OG DET SØDE
3 slags ost med druer og     

knækbrød
***

Frisk frugtsalat med råcreme
***

Chokoladetrøffelkage  
med bærpuré

***
Kranskagestænger 

frisk frugt og softice 

Som buffet eksklusiv drikkevarer kr. 478,00
Som festarrangement kr. 655,00
Som heldagsarrangement 755,00

(Buffeten har en varighed på 3 timer) 
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BryllupBryllup

(Minimum 15 personer)  
 

I tidsrummet kl. 15:00 - 03:00

Efter vielsen står vi klar med bryllupsreception med: 

Små sandwich & snack 
Kaffe/ the, øl, vand og husets vine ad libitum.

Herefter strækkes der ben og vi gør klar til bryllupsfesten: 
 

Velkomstdrink 
3 retters menu fra selskabskortet 

Hertil serveres øl, vand og husets vine ad libitum 
Efter middagen er der kaffe 

 

Under dansen er der fri bar med øl, vand og husets vine ad libitum indtil  
kl. 03:00 

Natmad serveres senest kl. 02:00

 
 

Arrangementet tilbydes også til andre arrangementer end bryllup

Pris pr person kr. 1.125,00



Hotelværelser/Suiter•Spa•Minigolf/Legeplads•A la Carte Restaurant/Konference
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Sæt prikken over I’etSæt prikken over I’et

til livets fester  medtil livets fester  med
en ekstra vinoplevelseen ekstra vinoplevelse
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Den fortrinlige +kr. 50 pr flaskeDen fortrinlige +kr. 50 pr flaske  

Den fortræffelige +kr. 100 pr flaskeDen fortræffelige +kr. 100 pr flaske  

Den formidable +kr. 150 pr flaskeDen formidable +kr. 150 pr flaske  

Casa Silva,
Cabernet Sauvignon 
Chile
Imødekommende  
duft af modne sorte  
bær og kirsebær. 
Kraftfuld med fast  
tannin og fint  
fadpræg

Casa Silva,
Chardonnay Reserva
Chile
Noter af modne  
ferskner, banan og  
vanilje afrundes af  
flot fylde med  
læskende frisk syre

Riesling,
Alsace, Frankrig
Frisk og rank med 
flot underliggende 
sødme.  
Hertil rene noter af 
lime, pære,  
grapefrugt og  
mineralitet 

Sebastiani,
Zinfandel, California
Frugtfuld, fyldig og 
kraftfuld med  
rigelig sødmefyldte 
tanniner og noter 
af modne blommer, 
svesker, hvid peber, 
kanel og vanilje

Ecker- Eckhof
Grüner Veltliner
Wagram, Østerig
Vinen besidder 
den kryderedde 
smagsprofil og lange 
sprøde finish, man 
kender fra de  
klassiske vine lavet 
på Grûner Veltliner

Ripacco, Italien 
Corvinia, Corvinone, 
Rondinella &  
Carbernet Sauvignon
Fyldig, rig og kraftig 
med runde tanniner 
og noter af sødme-
fuld og moden frugt, 
sød lakrids og  
krydderier
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Château Barrail du 
Blanc, Frankrig
80% Merlot &  
20% Cabernet Franc
Kraftig, fed og  
muskuløs med faste 
tanniner og noter af 
modne bær, ceder og 
læser

Den knippel fine +kr. 200 pr flaskeDen knippel fine +kr. 200 pr flaske  
Astrolabe,
Sauvignon Blanc, 
New Zealand
Livlig og sprød med 
en fantastisk  
frugtlighed og en 
kerne af flintet  
mineralitet og frisk 
sure.

Den knippel goe +kr. 225 pr flaskeDen knippel goe +kr. 225 pr flaske  
Pinot Gris,
Alsace, Frankrig
Fyldig og tør med 
flot mineralitet og 
noter af hvid frugt 
(melon), røgede 
aromaer, og hvide 
blomster 

Kershaw,
Syrah, Sydafrika 
Bygget på fine  
tanniner, der f 
remkalder harmoni, 
friskhed med smag af 
sortskallet frugt, jod 
og malede hvide  
peberkorn

Den kongelige +kr. 250 pr flaskeDen kongelige +kr. 250 pr flaske  
Sancerre
Sauvignon Blanc
Loire, Frankrig
Sauvignon noter der 
spænder over  
fersken, hyldeblomst 
og grønne  
undertoner

Amarone 
Corvinia, Corvinone, 
Rondinella &  
Carbernet Sauvignon
Frugtig og saftig 
med runde tanniner 
og noter af røde, 
sødmefulde bær. 
Ikke den sædvanlige 
fyldige stil


